

**DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 119/2020 SOB A MODALIDADE**  
**TOMADA DE PREÇO Nº 014/2020 ERRATA DO AVISO DE**  
**LICITAÇÃO**

A Comissão Permanente de Licitação, instituído pela Portaria nº 1175/2019, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, Errata do Aviso de Licitação referente ao **PL119/2020.TP014/2020.CPL**, na publicação do Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco - AMUPE, do dia **07/10/2020**, onde se lê: 'Local e Data da Sessão de Abertura:em22/11/2020às 10h"; leia-se: "Local e Data da Sessão de Abertura:em22/10/2020às 10h". As demais cláusulas do edital permanecem inalteradas. **Informações Gerais:** O Edital poderá ser adquirido no site da prefeitura <http://transparencia.camaragibe.pe.gov.br/app/pe/camaragibe/1/licitacoes>, ou através de solicitação por e-mail: [cpl@camaragibe.pe.gov.br](mailto:cpl@camaragibe.pe.gov.br), ou pelo Fone: (081) 2129-9532, ou no endereço da Sessão Pública, no horário das 08:00 as 13:00 horas dos dias úteis.

Camargibe – PE, 07 de outubro de 2020 .

**PEDRO EMANUEL SILVA**  
Presidente da CPL

**Publicado por:**  
Givalnildo Medeiros do Nascimento  
**Código Identificador:8AF310B6**